
1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической
подготовки выпускников колледжа? (оценить от 1 до 5
баллов)

7 ответов

2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической
подготовки выпускников колледжа? (оценить от 1 до 5
баллов)

7 ответов
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3. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников
колледжа к адаптации?  (оценить от 1 до 5 баллов)

7 ответов

4.Насколько Вы удовлетворены коммуникативными
качествами выпускников колледжа?  (оценить от 1 до 5
баллов)

7 ответов

5.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников
колледжа к самообразованию? (оценить от 1 до 5 баллов)

7 ответов
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6. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и
исполнительностью выпускников колледжа? (оценить от 1 до
5 баллов)

7 ответов

7. Насколько для Вас важен уровень теоретической
подготовки выпускников колледжа? (оценить от 1 до 5
баллов)

7 ответов

8. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями
и умениями выпускников колледжа? (оценить от 1 до 5
баллов)

7 ответов
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9. Насколько для Вас важен уровень практической
подготовки выпускников колледжа?  (оценить от 1 до 5
баллов)

7 ответов

10. Какое количество выпускников нашего колледжа принято
Вами на работу за последних 10 лет?

7 ответов

11. Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать
наших выпускников на работу?

7 ответов
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12. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать с
нашим учреждением?

7 ответов

13.  Намерены ли Вы рекомендовать наших выпускников
другим работодателям?

7 ответов

14. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке
выпускников колледжа?

7 ответов
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3 ответа

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

Вариант 1

100%

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/19eRGx3waUAEDuzaXD0_ojj0EU-KlZh0MsZEDxeH7iMA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



